

資料輯剪館書院學體育台灣立國

日期 780715 版面 二版

分類 棒球

來源 民生報

國家體育委員會整理提報後，由選訓委員會審議。

國術界成立選訓委員會

為進軍亞運作準備

【本報訊】國術界昨天集會，商議進軍亞運武術競賽大計，成立「選訓委員會」，由中華國術會常務理事吳鴻昌將軍出任主任委員，國術會及太極拳協會、文大國術組及大專體總國術委會領導人士均獲聘，擔任選訓委員。

國術界昨日集會場面相當熱烈，均同意遵照體協所定「亞運集訓辦法」，詳細流程及內容將由大專體總國術委員會整理提報後，由選訓委員會審議。

【本報訊】全國柔道協會昨天通過一千零五位個人、十九個團體新會員入會申請，會員總數一口氣暴增四倍，共一二六四人，僅次於棒球協會，但團體會員數多七十個，選舉票數躍居全國第一。柔協近日爆發「改選症候群」，湧來千餘件入會申請書，昨日經理監事會審查通過共一二六四件，加上舊會員個人一五五、團體八十五，合計選舉總票數高達一三八八票。

柔協改選症候群 會員暴增 全國第一

《兵談前賽 賽棒杯口港界世》
初的全國中正杯棒球賽卻一舉拿下季軍，總教練林信彰、教練陳秀雄對球隊投注的心血是項因素，球員的素質整齊也是原因之一。林信彰調兵遣將以神出鬼沒稱譽，國內棒壘，素有「鬼才教練」之名，最近兩年一直擔任中華隊教練，去三年商隊就是由他一手組訓成軍。

陳秀雄也是國內的智多星教練，三年前他率領中華青棒隊，曾一舉奪回世界少棒聯盟青棒大賽的世界冠軍；投手出身的陳秀雄，今年才由合庫隊轉任三商隊，他與林信彰的配合，是目前國內棒壘最堅強的教練搭檔。

三商隊

神祕黑馬

三商隊雖僅有十七位球員，但陣中臥虎藏龍，個個都是可用之兵。
「鐵捕」涂忠男，從一九八三年第六屆洲際杯起，就一直是中華隊的當家捕手，曾多次參加洲際杯、亞洲杯、世界錦標賽等國際大賽，也是一九八四年洛杉磯奧運中華隊。

陳秀雄也是國內的智多星教練，三年前他率領中華青棒隊，曾一舉奪回世界少棒聯盟青棒大賽的世界冠軍；投手出身的陳秀雄，今年才由合庫隊轉任三商隊，他與林信彰的配合，是目前國內棒壘最堅強的教練搭檔。

特報本基復劉

定排賽季棒職

場99打各 幕開月三年明
判裁選月十 來月九兵備

【本報訊】我國職業棒球籌備會執行秘書洪騰勝昨天表示，第一個職業棒球季比賽，已決定明年三月十七日在台北市立棒球場開幕，兄弟飯店、味全、三商及統一四支職棒隊，每隊須賽九十九場。

洪騰勝表示，開幕式當天計畫邀請總統、院長及美、日職棒界人士到場觀禮，並欣賞開幕戰。整個球季的賽事已完成規劃，利用台北、台中、高雄三個場地，每星期四、五打一場，星期六及星期日打兩場；其中安排在台中的場次，考慮移出一部分到台南舉行。

洪騰勝表示，計畫聘請的外國球員，有廿位會在九月前來，經測試後留下十八位，分配到四支職棒隊，外國球員每人月薪為三千美金。至於職棒的裁判，洪騰勝表示十月將甄選裁判，以年輕有幹勁的為優先，入選的裁判月薪二萬五至三萬元。

陳正中打擊近況非常穩定，今年中正杯擊出五支全壘打，與味全隊陳金茂、陸光隊張躍騰並列全壘打球榜第二名，另外他的十一分打點，則與兄弟隊羅世幸並列第三。



三商銀的林振賢，今年中正杯以四成四二的打擊率，獲得大會的打擊王。另外打擊好手何良志，去年中正杯打擊率高達四成七八，今年中正杯仍有三成零二的出色水準。

投手陣容中，去年國際棒球邀請賽表現傑出的左投黃武雄、以及塗永樸、翁豐瑣，都是三商主力戰將。

陳正中打擊近況非常穩定，今年中正杯擊出五支全壘打，與味全隊陳金茂、陸光隊張躍騰並列全壘打球榜第二名，另外他的十一分打點，則與兄弟隊羅世幸並列第三。

三商銀的林振賢，今年中正杯以四成四二的打擊率，獲得大會的打擊王。另外打擊好手何良志，去年

中正杯打擊率高達四成七八，今年

中正杯仍有三成零二的出色水準。

投手陣容中，去年國際棒球邀請

賽表現傑出的左投黃武雄、以及塗

永樸、翁豐瑣，都是三商主力戰將。